



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

16+

Цена свободная

# КОРОТКО

## О РАЗНОМ

### СТРОИТЕЛЬСТВО ДЕТСАДОВ - ПОД КОНТРОЛЕМ

В Послании Федеральному Собранию президент РФ В. В. Путин огласил стратегические цели по созданию в стране непрерывного пространства образования - в Волгоградской области продолжается системная работа по поддержке материнства и детства. Регион обеспечил стопроцентную доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет за счет строительства 18 новых садиков, реконструкции и капитального ремонта существующих. С 2014 года введено более 13,6 тысячи мест.

Предложения Волгоградской области вошли в нацпроект «Демография»: в ближайшие 5 лет по национальному и приоритетным региональным проектам будут возведены еще 25 новых детских садов. Из них по итогам 2019 года намечено построить 11 детских садов в Иловлинском, Городищенском, Новоаннинском, Светлоярском районах, а также в Камышине, Волгограде и Волжском. Ввод объектов позволит создать 1735 дополнительных мест для детей, в том числе порядка 540 — в ясельных группах.

Об этом сообщается на официальном сайте губернатора и администрации области.

Подготовила Наталья ЗУБРЕВА.

### ТАРИФЫ ИЗМЕНИЛИ

Как сообщили из Кадастровой палаты по Волгоградской области, наделенной полномочиями по оказанию услуг в сфере операций с недвижимостью, в учреждении утверждены новые тарифы на оказание платных услуг. Специалисты Кадастровой палаты проконсультируют при подготовке договоров в простой письменной форме. В учреждении можно получить советы в отношении оборота недвижимости. За подробной информацией о порядке получения консультационных услуг обращайтесь по телефону Кадастровой палаты 8(8442)60-24-40 (доб. 2905), с понедельника по четверг, с 8.00 до 17.00 часов, по пятницам - с 8.00 до 15.45.

НАШ ВНЕШТ. КОРР.

### ПРИЗ ОСТАЁТСЯ В РЕДАКЦИИ

В «Авангарде» за 7 марта (№ 28 – 29) читателям был задан вопрос: как правильно есть масленичные блины и почему? Однако мы так и не дождалась обоснованного ответа. Так что приз остается в редакции.

Поскольку праздник отмечали еще наши предки-язычники, которые поклонялись Солнцу, то блин – символ светила, сытости и благополучия – по этикету в дни Масленицы следует есть только руками, не пользуясь вилок и ножом.

НАШ КОРР.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 34 (13092)

ЧЕТВЕРГ, 21 марта 2019 года

Отчёты

## ВЛАСТЬ ПРИШЛА В НАРОД. А ТОТ...



Ждёте от этой публикации скучных цифровых комбинаций?

Ну, во-первых, не для всех подобная аналитика так уж неинтересна: считаете, что цифры доказательней любых слов. Кое-какие данные вы, может быть, помните из нашей публикации о встрече главы района Н. С. Моисеева с активом, но ведь повторение – мать учения.

А во-вторых, надеемся, читателям зевать не придется, особенно тем, кто хочет знать, что происходит вокруг. В докладах глав района и города, а также вне строк официальных документов было много того, что звучало свежо и интересно. Сказанное связано с насущными проблемами и делами.

В общем, власть пришла в народ. А тот... тоже, собственно, к ней же и пришел, к власти. Чтобы её послушать да спросить о том, что людям нынче душу тревожит.

Продолжение - на 2-й странице.

Госпоггержка

## Документы ГОТОВЬТЕ КОМПЕТЕНТНО

Сельскохозяйственным товаропроизводителям – получателям субсидий на повышение продуктивности в молочном скотоводстве в соответствии с постановлением администрации Волгоградской области от 13 февраля 2017 года № 69-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на повышение продуктивности в молочном скотоводстве» и субсидий на возмещение части затрат на приобретение элитных семян в соответствии с постановлением администрации Волгоградской области от 13 февраля 2017 года № 67-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на приобретение элитных семян» – следует иметь в виду следующее.

Как сообщили из комитета сельского хозяйства Волгоградской области, одним из условий предоставления субсидий является отсутствие у получателя субсидий неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, в размере, превышающем 5000 рублей. Получатели субсидий должны представлять в облсельхозкомитет справку об отсутствии налоговой задолженности либо о размере налоговой задолженности по состоянию на 14-е число месяца подачи документов для получения субсидии. Кроме того, приказом комитета от 13 марта 2019 года № 58 внесены изменения в форму заявления о предоставлении субсидии на повышение продуктивности в молочном скотоводстве и в форму справки-расчета размера такой субсидии. Эти документы и форма соглашения о предоставлении субсидии из бюджета региона размещены на портале губернатора и администрации Волгоградской области – подсистеме комплексной информационной системы «Электронное правительство Волгоградской области» в сети Интернет по адресу: <http://ksh.volgograd.ru>.

По сообщению из облсельхозкомитета подготовил Александр КУДРЯШОВ.

## НАШ ВОПРОС ВАШ ОТВЕТ ?



**Христиане держат Великий пост, самый строгий и важный из всех. Вы придерживаетесь поста? Если нет – почему? Если да, то ради чего: чтобы приобщиться к Богу, просто похудеть или попробовать хотя бы какое-то время продержаться без скоромной пищи?**

**Александра Ивановна МАКАРОВА, х. Козлиновский:**

- Не могу сказать, что я пощусь, но стараюсь продержаться хотя бы недельку-другую. В церковь ходить возможности нет, а в душе в Бога верю, молюсь, стараюсь жить по заповедям господним, христианским традициям. Считаю, что имею лишний вес, и пост мне пойдёт во благо, если хоть немного стану легче, но, скорее всего, желание поститься связано с приобщением к Богу, к Храму, к Православной церкви.

**Екатерина НАУМЕНКО, горожанка:**

- Посты соблюдаю уже 7 лет, причем не только Великий - все. Пощусь не только я, но и семья моя. Знаете, что заметила? Душа очищается... Дается мне это легко, главное - продумать блюда, какими можно обходиться в этот период. Я уже втянулась, делаю

## Соблюдаете ли вы Великий пост?

постные вареники – с картошкой, капустой, грибами, на завтрак тесте без яиц. Готовлю котлетки... Да-да, тоже постные, из чечевицы. Причем такие вкусные получаются! Замочите чечевицу на ночь, перекрутите утром и добавьте лук – 1:3. Дальше все кладите, как в мясные котлетки (без яиц). Все, кто пробовал, считают, что они или из печени, или из индейки... Могу много рецептов посоветовать, обращайтесь! И если вы худеете во время поста, то у меня как-то наоборот получается. В храм хожу обязательно, не только в пост.

**Федора Петровна СИТНИКОВА, хутор Большой Головский:**

- Сегодня мне исполнилось 94 годика. Не постилась никогда. Считаю: всё, что в рот, не грешно. Грешно, что изо рта. Кажется, Серафим Саровский сказал: «Ешьте всё, не ешьте друг друга».

**От редакции: Так уж случилось, что, случайно набрав номер в хуторе Большом Головском, мы дозвонились до именинницы: Федоре Петровне Ситниковой исполнилось 94! Пожелаем ей крепкого здоровья, радости, любви, внимания близких и много ярких событий!**

Опрос подготовила Юлия ЗУБРЕВА.

Восход солнца - 7.10, заход - 19.22.

### ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 630 г. Ираклий I возвратил в Иерусалим великую христианскую святыню - Животворящий Крест.  
В 1666 г. проведена первая перепись населения Канады.  
В 1963 г. закрыта тюрьма Алькатрас. В 1965 г. к Луне запущена американская автоматическая межпланетная станция «Рейнджер-9».  
В 1839 г. родился Модест Мусоргский - русский композитор.

### ИМЕНИНЫ

АФАНАСИЙ, ВЛАДИМИР, ИВАН.

### ЦИТАТА

Весь мир, за исключением только диких наций, управляется книгами. ВОЛЬТЕР.

### ДАТА

Сегодня - Всемирный день поэзии, Международный день кукольника, Международный день борьбы за ликвидацию расовой дискриминации, Международный день лесов.

## Отчёты

Продолжение. Начало на 1-й странице.

**Глава муниципального района  
Н. С. МОИСЕЕВ:  
«ЗАДАЧИ БУДУТ РЕШЕНЫ»**

Со слов благодарности неравнодушным землякам начал доклад Николай Семенович. Оно и в самом деле так: люди, которые не отстраняются от происходящего, сами участвуют в добрых делах, личным примером увлекают за собой других, и власти не дают довольствоваться достигнутым. А уж меценатам, в союзе с которыми удается развивать район и решать немалые задачи, тем более спасибо не только от руководителей власти, но и от всех нас.

Прошлый год был особенным: отметили 90-летие района. За значительный вклад в социально-экономическое развитие территории звание «Почетный гражданин Новоаннинского муниципального района» получил один человек – директор Дурновской казачьей школы Г. Ф. Мазина. Медалями «За заслуги перед Новоаннинским муниципальным районом» награждены 6, Почетными грамотами администрации района – 11, Благодарственными письмами главы района – 96 человек, а также 6 коллективов.

На прием к главе района приходили 92 человека.

Весна-2018: талыми водами затопливо районный центр, хутора Первая Березовка, Ярыженский, Альсяпинский, Галушкинский, Мартыновский; станции Староаннинскую и Филоновскую. Пострадавшим в результате паводка оказана всесторонняя помощь: 2083 человека из федерального бюджета получили 20 млн. 830 тыс. руб.; через органы соцзащиты населения 605 семьям перечислено 5 млн. 252 тыс. руб. На ликвидацию последствий ЧС из средств резервного фонда администрации района израсходовано 830 тыс. руб.

**На хорошем счету**

Глава отметил, что по итогам ежеквартального мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов области, который проводится по 40 показателям, наш район в рейтинге на 9 месте. Как вы понимаете, эта позиция много выше «золотой середины», следует учесть этот фактор.

**Не должники**

Выступающий отметил социальную направленность расходов районной казны: на социальную сферу выделено 76,1 % от общей суммы расходов. Кроме того, бюджет не имеет долгов, это тоже важно.

**Успехи и проблемы  
сельхозпроизводителей**

В сельском хозяйстве многие годы доминирует растениеводство. Стоимость валовой продукции составила около 5,9 млрд. руб. Сбор зерновых культур – около 246 тыс. тонн. По этому показателю район на 2 месте в области. Средняя урожайность – 27,5 ц/га. Подсолнечник убрал с площади 63,1 тыс. гектаров, урожайность 17,4 ц/га. Докладчик отметил, что массовый посев масличной культуры губит почву, такой подход следует срочно менять: как будут работать на земле будущие земледельцы?

Под урожай этого года посеяно более 67,5 тыс. гектаров озимой пшеницы, но состояние посевов из-за сложившихся зимних и весенних климатических условий вызывают тревогу.

Бюджетобразующими сельхозпредприятиями по итогам 2017 года (далеко не впервой) стали СПК «Староаннинский» и «Галушкинский», колхоз племзавод им. Калинина, ООО «Гелио-Пакс-Агро» и «Гелио-Пакс-Агро-3». По предварительной оценке 2018 года, вклад вышеуказанных сельхозтоваропроизводителей за счет уплаченных в бюджет района налогов значим и весом.

Власть ощутимо поддерживает начинающих фермеров в развитии семейных животноводческих ферм. В текущем году 2 КФХ прошли конкурсный отбор на получение грантов на сумму 5,8 млн. руб.; 10 млн. руб. на те же цели получит одно фермерское хозяйство.

У нас 15 ИП заняты производством животноводческой продукции. Однако при наличии более 13770 ЛПХ кооперативные формы в районе пока не развиты. Поэтому в течение 2019 - 2021 годов необходимо внедрить кооперативную деятельность в отрасль молочного животноводства. Это направление широко поддерживается государством.

**Промышленность**

Оборот крупных и средних предприятий всех видов деятельности в 2018 году составил 6186,8 млн. руб. или 58,9 % от уровня 2017 года; объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг – соответственно 4152,5 млн. руб. или 46,2 % от уровня 2017 года.

Наибольший удельный вес в промышленном комплексе занимают перерабатывающие производства. За 2018 год объем отгруженных товаров составил 1 млрд. 748 тыс. руб. Наиболее крупное предприятие по переработке сельхозпродукции - ООО «Каргилл Новоаннинский» (производство растительного масла из семян подсолнечника) Здесь скоро построят цех по производству лецитина – это экспортноориенти-

рованная продукция. Предприятием уплачено налогов в бюджеты всех уровней 143,2 млн. руб., взносов во внебюджетные фонды - 19,8 млн. рублей. Хотя, как сказал Н. С. Моисеев, эти перечисления идут в федеральные и областной бюджеты, в районную казну – только НДФЛ.

Успешно работающие предприятия важны для района. Более 80 лет действует АК 1730, сейчас там заняты около 60 человек, в рейс выходят до 18 автобусов по 16 маршрутам, без которых людям не обойтись. В «Газстрое», созданном 18 лет назад, трудятся более 50 специалистов; налоговые отчисления за 2018 год – около 9 млн. руб. Почто 260 человек – коллектив ООО «Газпром газораспределение Волгоград» - филиал в г. Новоаннинском - им перечислено за прошлый год налогов без малого 10 млн. руб.

Сохранить завод электромедицинской аппаратуры - архивная задача. Предприятие многие годы возглавляет опытный и мудрый директор С. А. Тимченко. Недавно тепло поздравили Сергея Александровича с юбилеем, вручили ему медаль «За заслуги перед Новоаннинским муниципальным районом».

Филиал «Новоаннинское дорожное ремонтно-строительное управление ГБУ «Волгоградавтодор» наращивает технический потенциал



- оптимистичная ситуация, пусть процесс идет активнее. А вот дорог пока что возводим мало, хотя требует восстановления большая часть асфальта, но средства нужны огромные на это. Пока что спасает щебневание.

- Есть у нас в городе предприятие «Агро-партнер». Собирает всю цепочку зерноочистительной программы для сельхозпроизводителей. Но объекты для строительства у них в основном расположены за пределами района и области. Почему, спрашивается, деньги уходят не в наш бюджет? Обращаю на это внимание своих земледельцев, - сказал Н. С. Моисеев.

**Инвестиции – это рабочие места**

По динамике объема инвестиций на одного жителя в 2018 году наш район на 7 месте в области. На его территории значатся 11 инвестиционных проектов стоимостью 775,6 млн. руб., срок их реализации – 2015 - 2020 годы. Вложения позволяют создать 67 новых рабочих мест, пополнить бюджеты.

**И все-таки строим**

Администрация района в 2018 - 2020 годах реализует приоритетный проект «Создание центра казачьей культуры на территории г. Новоаннинского Волгоградской области» стоимостью 25 млн. руб. Он предусматривает реконструкцию здания краеведческого музея, благоустройство прилегающей территории с установкой памятника казачке Анне; со стороны пер. Урицкого - ремонт дороги, настил брусчатки; под открытым небом расположится музей казачьего быта. В проект привлекают и внебюджетные источники. В прошлом году освоено 6,2 млн. руб.

Вообще, есть немало проектов, успешно реализованных в прошлом году. К примеру, ввели в эксплуатацию плоскостное спортивное сооружение в х. Бочаровском (2 млн. руб.). На улучшение жилищных условий вручены свидетельства на социальную выплату 3 семьям из Краснокоротковского и Березовского поселений (3 млн. 900 тыс. руб.). Одна семья построила дом в селе.

В планах - возведение 2 ФАПов - в ст. Староаннинской и х. Вторая Березовка; возведена спортплощадка в х. Чересовском; будет построено 0,5 км внутрипоселкового газопровода к пос. Гослесопитомник; проложат новую автодорога длиной 7,9 км; реализованы 4 проекта местных инициатив граждан.

Что касается газификации, то в регионе возобновлена программа синхронизации, на территории района первоочередной объект – поселок Полевой.

И еще. Выполнен ямочный ремонт асфальта к х. Козлиновскому, ст. Староаннинской. Сплошным покрытием отремонтирована часть автодороги к пос. Новосельскому. Восстановили щебеночное покрытие дороги к х. Поповскому.

Никто не спорит: живется людям нелегко. Но вот еще один оптимизирующий фактор: на 1 января 2019 года ввод жилья в районе составил 3961 кв. м - это более чем в 2 раза превышает норматив (1800 кв. м в год). К сожалению, доля жилья в сельской местности в этой цифре всего 383 кв. м (чуть более 11%), что говорит о сокра-

щении сельских жителей за счет их переселения в города и рабочие поселки с более развитой инфраструктурой.

За 2018 год выдано 50 градостроительных планов земельных участков и столько же разрешений на строительство. Из них 42 – на индивидуальное жилье; 8 – на объекты сельскохозяйственного, промышленного, транспортного и социально-бытового назначения.

Завершены работы по корректировке проектно-сметной документации по строительству детского сада на 185 мест в районном центре. Есть основания полагать, что к сентябрю 2020 года садик распахнет двери. В нем ясельных 80 мест, по остальным возрастным группам 105. Стоимость строительства составляет порядка 210 – 215 млн. руб.

Построены 14 автономных газовых котельных для объектов образования и соцкультбыта – важное, большое дело. Уже действуют котельные в Бударинском детсаду, Деминской школе, ДК «Победа» и детсаду № 2, а также в Троецком и Труд-Рассветовском клубах. За ближайшие 3 года газифицируем пос. Полевой, х. Алимов-Любимовский, построим поликлинику на 240 посещений в смену, многофункциональный физкультурно-оздоровительный комплекс, учебный корпус со спортивным залом на терри-

тории школы № 1, ФАП в х. Троецком. В центре Амовского поселения приобретем или построим новое здание для сельского клуба.

В прошлом году до зимы успели положить новый асфальт до хутора Назаркина, торжественно пустить объект в строй не смогли из-за плохой погоды.

**Транспорт**

Ежедневно в городе Новоаннинском перевозят около тысячи пассажиров по 2 городским маршрутам, более ста человек - по 7 муниципальным маршрутам (между поселениями). Тех, кто проживает в населенных пунктах без регулярного автобусного сообщения с райцентром, в общей численности населения всего лишь 2,4 процента.

В прошлом году бюджетные ассигнования автоколонне 1730 «Новоаннинская» на возмещение затрат перевозчиков в районном бюджете составили 4,3 млн. руб., в бюджете города - еще 8 млн. руб. В расчете на одного жителя субсидируется ежегодно 365 рублей.

Надо знать, что далеко не во всех муниципалитетах области имеется автобусное сообщение – таких свыше 10 территорий.

Серьезные проблемы – это подчеркнул Николай Семенович - доставили погодные условия нынешней зимы. Обилие снега препятствовало движению транспорта на автодорогах, в том числе регионального значения. Трудности обострялись недостаточным количеством очистительной спецтехники, тяжелых тракторов, навесного оборудования; изношенностью автопарка; нехваткой средств в дорожных фондах.

**Вот пришел регоператор...**

С января на большей части РФ заработали региональные операторы в сфере обращения с ТКО. В первом квартале текущего года вывоз отходов в Новоаннинском и нескольких сельских поселениях осуществляет, как и прежде, ООО «Монтажник» по договору субподряда с регоператором.

Для сбора отходов у населения (для жильцов многоквартирных домов – контейнерные площадки, для частного сектора – бестарный сбор) определены специальные места. В городе их больше трехсот. С середины февраля «Почта России» разносит по адресам квитанции на оплату этой услуги.

**Благоустройство**

По итогам областного конкурса проектов по благоустройству территорий в 2018 году 3 проекта от наших сельских поселений - Березовского, Староаннинского и Филоновского - стали обладателями сертификатов по 3 млн. руб.

На 20-й Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2018» в г. Москве администрация Панфиловского поселения награждена Благодарностью Министерства сельского хозяйства РФ по номинациям «Формирование комфортной среды жизнедеятельности в сельских поселениях» и «Высокая социальная ответственность хозяйствующих субъектов АПК».

Сейчас в районе действует 61 ТОС, из них 40 - юридические лица.

В прошлом году по итогам конкурса проектов признаны победителями ТОС «Березовка-1», «Филоновский» и «Бочаровский». На 2019 - 2020 годы районной администрацией предусмотрено ежегодное финансирование такого конкурса - по 500 тыс. руб.

В последние 2 года наши ТОСы участвовали в конкурсе Фонда президентских грантов на развитие гражданского общества. Победитель первого конкурса 2018 года - ТОС № 6 «Перевозинский» с проектом «Территория здоровья». Его реализация на сумму 244 тыс. рублей завершена 15 сентября: у школы № 2 установлены спортивные тренажеры.

Во втором конкурсе 2018 года победили два проекта: ТОС «Староаннинский» и «Березовка-1» (реализация - весной этого года).

**Потребительский рынок**

В районе 448 субъектов розничной и оптовой торговли, в них трудятся 1354 человека. Из общего количества 292 (!) магазина 13 - принадлежат сетевым компаниям. Товарооборот в торговле и в общественном питании вырос на 35% в соотношении с предыдущим периодом.

**Образование**

Дошкольные учреждения посещают 1035 детей, что на 44 человека больше по сравнению с прошлым годом. Численность детей, стоящих в очереди в дошкольные учреждения, составляет 259 человек (на 32 человека больше, чем в 2018 году). В 2019 году очереди сократятся.

Дополнительное образование получают 3769 детей (76,6%).

Многие новоаннинцы говорили: «Обновили стадион, но не на чем заниматься». Помогли депутаты облдумы Сергей Васильевич Горняков и Илья Альбертович Кошкарёв: летом установим оборудование из 28 снарядов для тренировок и сдачи комплекса ГТО.

В системе образования трудится 821 человек, из них 469 педагогов.

Глава заметил: на ремонт школ нужно выделять гораздо больше средств, чем это было в минувшем году.

Докладчик обратил внимание на следующее. Надо, безусловно, сохранить школы. Но статистика такова: у нас в районе 7700 школьных мест, а школьников – 3560. Наполняемость, как видите, едва ли наполовину. Причем в городских учреждениях образования мест не хватает, а в сельских школах ситуация «туши свет»: там, где учились по 300 ребят, осталось по 100 и меньше.

**Культура**

Обращаясь к главе города А. В. Тюрину, Николай Семенович в который раз затронул тему объединения районного и городского отделов культуры для разумного ассимирования этого сегмента. И отметил высокий профессионализм работников культуры, их талант, перспективность.

Просил также возобновить смотры художественной самодеятельности: у нас живут фантастические таланты!

**Здравоохранение**

В прошлом году закуплено 56 единиц медицинского оборудования на общую сумму 2 159 тысяч рублей.

В системе здравоохранения района работает 60 врачей, (укомплектованность 93,8%). Средних медработников – 194 человека, (укомплектованность 95,9%). По целевому направлению обучаются 12 выпускников.

Наиболее дефицитные врачебные специальности - рентгенолог, невролог, педиатр, терапевт участковый, средние медработники для ФАПов.

За счет средств областного бюджета произвели ремонт кровли здания инфекционного отделения и административного корпуса; пороги детской поликлиники и санитарно-гигиенического помещения оборудовали для инвалидов и маломобильных групп населения.

За счет средств меценатов отремонтировали гинекологическое отделение и административный корпус, центральный лестничный пролет, построили вертолётную площадку.

**Заклочение**

Нас ожидает очередная перепись населения - в 2020 году, но подготовка начнется в июне – июле этого года. Чтобы не было ляпов, предупреждение в адрес глав поселений: найдите ответственных инструкторов! Цифры надо показывать реальные.

Злободневная тема – вывоз мусора. Районный центр, как другие, в коллапс не попал, к счастью. Помогите людям войти в режим новых отношений, поясните, что в МФЦ и администрациях района, поселений отвечают на многие, если не на все возникающие вопросы. Не расслабляйтесь с прогнозами на паводок: вода может прийти сверху.

Глава уверен: в союзе с земляками выполнимы многие поставленные задачи, какими бы сложными они ни были.

Наталья ЗУБРЕВА.  
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

Продолжение публикации читайте во вторник, 26 марта.

## Воспитание

*В нашей школе одним из значимых направлений внеурочной деятельности является гражданско-патриотическое воспитание юного поколения, осуществляемое системно и целенаправленно педагогическим коллективом, учащимися, активистами Российского движения школьников и их родителями.*

На базе школьного музея «Страницы истории» действует кружок «Казачьи традиции и православная культура». Экскурсии, тематические мероприятия способствуют формированию у школьников активной жизненной позиции, воспитанию любви к Отечеству, глубокому уважению к подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны.

В школьную музейную практику всё шире внедряются инновационные формы работы. Например, мини-экскурсия «Музей в чемодане» посвящена истории одного экспоната или события. Нововведение даёт возможность быстро, мобильно развернуть выставку, представить экспонаты, манипулировать музейными предметами – всё это важно для активного практического освоения мира детьми. Экскурсию можно проводить в любой аудитории и даже на открытых площадках, поскольку тематическую экспозицию удобно транспортировать. К тому же создаётся эффект таинственности, заинтересованности, удивления происходящим; усиливаются любознательность детей, яркость эмоций, создаётся атмосфера обучения с увлечением.

В феврале прошёл конкурс «Музей в чемодане», приуроченный к 76-й годовщине победы под Сталинградом. Тематика представленных экспозиций самая разнообразная: «О чём рассказала пуговица», «История ёлочных игрушек», «Обереги в жизни человека», «Читаем всегда! Читаем везде! Читаем вместе!», «Бабушкина молодость», «В мире часов», «Куклы», «История развития компьютерных игр» и другие.

Жюри долго совещалось, прежде чем огласить победителей. Лучшими экспозициями признаны «Сумки, ридикюли, кошельки» (1 «Б» класс),

## МУЗЕЙ В ЧЕМОДАНЕ



«Остановись, мгновенье. Ты прекрасно!» (5 «Б» класс), «Чемодан в чемодане» (6 «Б» класс), «Чемодан юного коммуниста» (9 «А» класс). Среди призовых работ – «Рукоделие наших бабушек» (4 «Б» класс), «Коллекция из прошлого» (7 «Б» класс), «Всякая всячина» в стихотворной форме (9 «Б» класс):

*У всех дома есть свой музейный клад,  
Богатым от него никто не станет,  
Но бережно сокровища хранят  
В коробке или старом чемодане.*

*Полубуйтесь вместе с нами:  
Перед вами*

«Музей в чемодане!»  
Такими строками учащиеся открыли мини-экскурсию.

Особо хочется остановиться на экспозиции «Жили-были часики», представленной на конкурс семьей Красновых. Каждый экспонат имеет свою историю. В коллекции - часы настенные 19 века – главная семейная реликвия; часы, привезённые сыном, проходившим армейскую службу, в подарок отцу; наручные женские - подарок мужа жене в честь 30-летия совместной жизни; из автомобиля «Победа» выпуска 1960 года.

Большой интерес вызвала коллекция «Пионерская атрибутика»: значки, галстук, горн, барабан, школьная форма, вымпелы «Лучшему пионерскому звену», «Лучшему пионерскому отряду», «Будь готов!», портреты пи-

онеров-героев, пионерские журналы и газеты. Гости старшего поколения с ностальгией возвращались в свое детство, у тех, кто не прошел школу красногалстучной пионерии, увиденное вызвало неподдельный интерес.

Познавательна экскурсия-реклама «Чемодан в чемодане»: с фанерным чемоданом проходил действительную службу в 20-х годах прошлого столетия житель хутора Альсяпинского В. Р. Гордеев; более 40 лет чемодану-кейсу, легкому, удобному, стильному; «писк» школьной моды 60-х годов 20-го столетия – балетка; в деловую командировку отправлялись с кожаным, ставшим уже эксклюзивным «дипломатом».

«Остановись мгновенье, ты прекрасно!». На этой выставке были представлены статуэтки из фарфора и гипса.

Во время проведения экскурсий учащиеся и гости могли приобщиться к культурным и историческим традициям малой родины, соприкоснуться с прошлым через живое восприятие музейных экспонатов, что способствует расширению культурного кругозора детей, воспитанию патриотизма.

Данная форма работы получила положительные отклики. Надеюсь, что благодаря «Музею в чемодане», у наших школьников укрепился устойчивый интерес к истории страны, к работе школьного музея.

**ГАЛИНА КОШЕЛЬНИК,**  
социальный педагог средней школы № 5.

## Человек и закон

### КОРРУПЦИИ - НЕТ

*Согласно статье 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», все организации обязаны разработать и принимать предупреждающие меры: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; сотрудничество организации с правоохранительными органами; разработка и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы штата; принятие кодекса этики и служебного поведения работников; предотвращение и урегулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов. Этот перечень не является исчерпывающим.*

В деловом обороте в настоящее время нередко встречается понятие «антикоррупционная оговорка», которую включают в договор в целях недопущения и исключения фактов коррупционных действий, например, коммерческого подкупа.

Законом не предусмотрена обязанность организации по ее включению в договоры, не раскрыто и содержание. Как правило, обязанность применять антикоррупционную оговорку предусмотрена антикоррупционной политикой или иным локальным нормативным актом организации во исполнение ст. 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Однако Минтруда России организациям рекомендовало включать в локальные нормативные акты, договоры антикоррупционную оговорку (методические рекомендации

о мерах по предупреждению и противодействию коррупции).

А если такое требование содержится в антикоррупционной политике организации, то ее включение в договоры обязательно. В то же время стороны свободны при заключении договора (п. 1 ст. 421 ГК РФ), ввиду чего организация не вправе обязать контрагента заключить договор с антикоррупционной оговоркой, если он не согласен с таким условием.

Содержание антикоррупционной оговорки также может быть утверждено локальным нормативным актом организации. Как правило, это отдельный раздел в договоре, который может включать:

- запрет на любые действия, которые могут быть квалифицированы как коммерческий подкуп, дача или получение взятки, иные подобные антикоррупционные нарушения;

- взаимодействие сторон в случае возникновения подозрений о том, что произошло или может произойти коррупционное нарушение.

- права стороны в случае подтверждения факта совершения контрагентом нарушения антикоррупционного законодательства.

Прокуратура района провела проверку соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой выявила нарушения требований ст. 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», выразившиеся в неисполнении организациями обязанности по разработке и принятию мер в сфере предупреждения коррупции. Указанное обстоятельство послужило основанием для принятия мер прокурорского реагирования.

**Евгений МАРЮТИН,**  
помощник прокурора  
Новоаннинского района.

## V Всероссийская неделя охраны труда

### СОЧИ ЖДЁТ УЧАСТНИКОВ ФОРУМА

*Под руководством заместителя председателя Правительства России Татьяны Голиковой состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению V Всероссийской недели охраны труда (ВНОТ). Традиционно ВНОТ проводится накануне Всемирного дня охраны труда (28 апреля), и в 2019 году мероприятие пройдет с 22 по 26 апреля в главном медиацентре Сочи.*

Замминистра труда и социальной защиты России Григорий Лекарев на заседании организационного комитета напомнил, что 2019 год является годом столетия Международной организации труда, в рамках которого реализуется инициатива МОТ «Будущее сферы труда». В этой связи тему Всероссийской недели охраны труда предложили приурочить к столетней инициативе МОТ и назвать ее «Будущее охраны труда в России – профилактика и культура безопасного труда».

Обсуждения в рамках сессий деловой программы будут проходить в четырех тематических направлениях: «Регулирование в сфере охраны труда: вызовы и стратегия», «Новации в управлении охраной труда: вызовы эпохи «Индустрия 4.0», «Культура безопасного труда – создание условий для предотвращения травматизма и заболеваемости», «Современный специалист и руководитель по охране труда».

По традиции в рамках Недели охраны труда пройдет X Международная выставка по промышленной безопасности и охране труда. Цель ее проведения – демонстрация современных технологий в сфере обеспечения безопасных условий

труда, успешных проектов и практик в области государственного управления охраной труда и ведомственного контроля за соблюдением законодательства в этой области. На выставке запланирована специальная экспозиция по промышленной безопасности, которая отразит методы предотвращения и минимизации последствий аварий на опасных производственных объектах в угольной, металлургической, химической, электроэнергетической сферах. Отдельной темой будут информационные технологии в промышленной безопасности и охране труда.

Также в ходе Недели состоится выставка детского рисунка «Охрана труда глазами детей». Её главной задачей является привлечение внимания общественности к проблемам производственного травматизма и его профилактике, начиная со школьной скамьи. В выставке принимают участие работы победителей и призеров региональных конкурсов детских рисунков по соответствующей тематике. В 2018 году на конкурс представлено более 1500 детских работ. Около 50 из них направлены для участия в международном конкурсе. Победителями признаны 39 воспитанников и учащихся Волгоградской области, рисунки которых будут представлены в этом году.

Ежегодно на площадке Всероссийской недели охраны труда проходит торжественная церемония награждения победителей и призеров Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность». Победителем конкурса в номинации «Организации малого предпринимательства с численностью работников

до 100 человек» в прошлом году признано муниципальное автономное учреждение «Медиахолдинг городского округа – город Камышин».

Развернут консультационные пункты МЧС России, Роструда, Роспотребнадзора, Ростехнадзора, Росакредитации, Федеральной налоговой службы, Пенсионного фонда, Фонда социального страхования. Организуют бесплатное анонимное тестирование на ВИЧ-инфекцию у до- и послетестовым консультированием участников.

Впервые на площадке ВНОТ будут работать практические стенды, целью которых является обучение по охране труда под руководством инструктора или самостоятельное.

Стоимость участия в мероприятиях Всероссийской недели охраны труда в категории «Участник» – 40 тысяч рублей. Пакет включает: участие во всех мероприятиях деловой программы (кроме мероприятий по специальному приглашению); участие во всех мероприятиях культурной программы (кроме мероприятий по специальному приглашению); комплект раздаточных материалов пакета.

Стоимость участия в мероприятиях Недели в категории «VIP-Участник» – 88 тысяч рублей. Пакет включает: участие во всех мероприятиях деловой программы (кроме мероприятий по специальному приглашению); участие во всех мероприятиях культурной программы; комплект раздаточных материалов пакета; VIP-сервис на площадке мероприятия (vip-трансфер, экскурсия, vip-стойка регистрации, vip-лаундж, vip-ресторан).

С условиями участия во Всероссийской неделе охраны труда можно ознакомиться на сайте [vssot.aetalon.ru](http://vssot.aetalon.ru).

**НАШ ВНЕШТ. КОРП.**

## Вера

### НАСТУПИЛ ВЕЛИКИЙ ПОСТ

Первая заповедь, данная Богом человечеству, - о посте. Сотворив человека, Господь стал учить его любви. Для этого Он и дал Адаму и Еве маленькую, нетрудную заповедь: не есть плод с дерева познания добра и зла. Исполняя повеление Божие, люди могли проявить этим свою любовь к Нему. Поскольку Господь не хотел, чтобы человек делал что-либо по принуждению, Он дал ему свободную волю, чтобы свою любовь к Богу Адам и Ева проявили добровольно. После их грехопадения и изгнания из рая заповедь о посте как проявление нашей добровольной любви к Богу стала ещё нужнее. Мы должны поститься, проявляя её.

Сам Спаситель постился сорок дней и сорок ночей, оставив нам пример, чтобы и мы по силе нашей хранили пост в Святую Четыредесятницу. Постились и святые апостолы, как об этом говорится в Деяниях.

Пост служит для нас необходимым средством к нашему освящению и единению с Богом, средством к живому участию в жизни, страданиях, смерти и славе Богочеловека и святых Его. С давних пор христиане лишали себя удобств, удовольствий, жизненного комфорта, противопоставляя этому пост, поклоны, молитвенные бдения, паломничество ко святыням. Это всегда считалось лучшим и живым свидетельством веры.

Мы ещё более оценим значение поста, если вспомним, что он состоит не только в том, чтобы заменить



скоромную пищу полностью, но и в том, чтобы ограничивать себя в излишествах и прихотях, например, меньше спать, удерживаться от лакомства, курения и т.п. Наконец, Церковь требует от нас и духовного воздержания.

Пост есть одно из сильных средств для изменения себя к лучшему. Это время усиленного воздержания от всего плохого и стремления ко всему хорошему: молитве, уединению, размышлению о путях, ведущих ко спасению души, о Боге; самонаблюдению, самоисправлению, духовному чтению, воздержанию от греховных дел, сквернословия, к борьбе с нашими слабостями и греховными привычками, к духовному росту. Каждый христианин, особенно в пост, должен покаяться во всех своих грехах.

***Возлюбленные братья и сестры, постараемся по силе своей держать Великий пост ревностно, как научены Господом нашим, чтобы и нам быть наследниками Его Царства.***

**Протоиерей Борис ЕРМАКОВ,**  
настоятель храма Святого  
Феофана Затворника.

*Поздравляем!*

уважаемого директора Ирину Романовну ФРОЛОВУ с юбилеем!

Вы начальница от Бога:  
Вы мудры и в меру строги,  
Вы светлы, Вы всё поймете,  
Жизнь отдали Вы работе.  
В день рождения коллективом  
Мы желаем позитива,  
Новых встреч, новых свершений,  
Лишь приятных достижений!

Коллектив ЦЕНТРА МОЛОДЕЖИ



*Поздравляем!*

нашу дорогую, любимую маму, жену, бабушку, крестную Надежду Павловну ЗАХАРОВУ с юбилейным днём рождения!  
Нежная, заботливая, славная.  
Сколько доброты в глазах твоих.  
Если на земле бывают ангелы,  
То, конечно, ты одна из них.  
И для нас так много в жизни значит  
Ласка, теплота, любовь твоя.  
От души желаем, чтоб удачливой,  
И счастливой ты была всегда-всегда.

МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ, крестница НИНА.



25 марта - 31 марта



**Овен.** Обстановка в профессиональной сфере на редкость удачна для активных действий и достижения карьерных высот. Но постарайтесь ставить перед собой реальные цели, чтобы избежать иллюзий и последующих разочарований.



**Телец.** Постарайтесь решать посильные для вас задачи, не перенапрягайтесь и не берите на себя всю ответственность. Есть вероятность, что требования к вашей работе могут быть завышены, контроля будет слишком много.



**Близнецы.** Эта неделя открывает перед вами изобилие разнообразных возможностей. Вы будете заниматься именно тем, чем хотите, и общаться с людьми, которые вам приятны. Работа может занять львиную долю вашего времени, но она будет интересной.



**Рак.** Практичность и выдержанность - вот качества, которые приведут вас к успеху. На этой неделе вы можете познакомиться с человеком, который сыграет важную роль в вашей карьере. Постарайтесь уловить флюиды перемен.



**Лев.** Ваша самокритичность и требовательность к себе и к окружающим позволит творить чудеса в плане работы, но может подпортить ваши отношения. В первой половине недели будьте осмотрительны в контактах.



**Дева.** Вам может показаться, что вы запутались в создавшейся ситуации. Вам необходимы покой и тишина для понимания, что делать дальше. Вероятно продвижение по службе или поездка за рубеж. Не отворачивайтесь от посторонней помощи.



**Весы.** На этой неделе острые жизненные моменты сглажаются и возникнет больше взаимопонимания с окружающим миром. Профессиональные дела начнут продвигаться благодаря поддержке партнеров. Возможны удачные переговоры по кредитным вопросам.



**Скорпион.** Сложившаяся ситуация на этой неделе будет способствовать устранению недоразумений и укреплению вашего авторитета. Вы сможете успешно завершить важные дела и получить прибыль.



**Стрелец.** На этой неделе неизбежны изменения как в режиме работы, так и в образе жизни, но они будут к лучшему. Из-за духа отрицания и неуступчивости вы можете прослыть не самым приятным человеком. Будьте добрее и приветливее.



**Козерог.** В понедельник и четверг вероятны деловые встречи, которые будут конструктивными и откроют хорошие перспективы. Только ведите себя честно, не обещайте золотые горы. Результаты во многом будут зависеть от вашего трудолюбия и умения анализировать ситуацию.



**Водолей.** В понедельник в неформальной обстановке можно будет решить весьма значительные деловые проблемы. Перед вами могут открыться новые возможности. В среду не стоит много болтать и участвовать в интригах на работе.



**Рыбы.** Ради достижения цели на этой неделе вам придется пожертвовать свободным временем и своими планами. Но вас должно поддерживать то обстоятельство, что все, что вы делаете, сулит успех и прибыль. В четверг стоит взять на себя роль организатора или координатора. И у вас будет масса возможностей блеснуть талантами. В пятницу лучше вести дела честно.

*Поздравляем!*

дорогую мамочку, бабушку Валентину Наумовну ГОРЕЛОВУ с 80-летием!

Здоровья тебе и всего самого хорошего в твоей жизни.  
У тебя день рождения  
И большой юбилей,  
Так прими поздравления  
От родимых детей.  
Любим, ценим и верим:  
Сила духа крепка,  
И как мама и бабушка  
Ты нам очень нужна.

Любящие тебя ДЕТИ, ВНУКИ И ПРАВНУКИ.



СКПК «Кредитор» сообщает о проведении повторного собрания членов кооператива, которое состоится 24 апреля 2019 г. по адресу: пер. М. Горького, д. 12, кв. 15. Начало в 10 часов.

**ТРЕБУЮТСЯ** главный бухгалтер, тракторист на погрузчик «АМКОДОР», водитель на КамАЗ. Обр. ул. Крестьянская 263/3/4. Тел. 8-937-540-83-83, 3-52-00.

**Продаю**  
Разное

газифицированный ДОМ из 4-х комнат, общ. пл. 60 кв. м., 6 соток земли в хорошем месте, пластиковые окна.; БУ КУХОННЫЙ ГАРНИТУР недорого. Тел. 8-909-378-95-35.

трехнедельную ТЕЛОЧКУ и двухнедельного БЫЧКА. Тел. 8-937-704-77-42, 8-937-725-20-34.

ТЕЛОЧКУ возраст 1 месяц, цена 10 тыс. руб.; недельного БЫЧКА, цена 10 тыс. руб. Тел. 8-904-755-53-56.

Одинокая женщина 44 лет ищет порядочно мужчину для совместного проживания. Тел. 8-904-776-74-73.

Коллектив организации АНО СОН «Содействие», выражает соболезнования Татьяне Валерьевне Тарасовой по поводу кончины её мужа Александра Викторовича ТАРАСОВА.

**Сдаю 1/2 газифицированного ДОМА**, частично с мебелью, в доме вода. Тел. 8-917-725-24-26, звонить после 18 часов.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области напоминает, что срок представления декларации о доходах, полученных в 2018 году, не позднее 30 апреля 2019 года.

22 и 23 марта 2019 года во всех инспекциях Волгоградской области пройдут Дни открытых дверей для налогоплательщиков-физических лиц!

В рамках данных мероприятий все желающие смогут больше узнать о декларационной кампании 2019 года, категориях граждан, обязанных декларировать свой доход, получении стандартных, социальных и имущественных налоговых вычетов, а также получить практические рекомендации по заполнению декларации о доходах.

Прием граждан будет осуществляться в здании инспекции по адресу: пер. Строительный, 18а, г. Новоаннинский.

22 марта 2019 года (пятница) - с 09.00 до 20.00  
23 марта 2019 года (суббота) - с 10.00 до 15.00  
Подробности вы можете узнать по телефону 3-50-29.

**СООБЩЕНИЕ**  
Публичное акционерное общество «Георгиевское» Новониколаевского района Волгоградской области извещает участников долевого собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами: 34:19:030008:45; 34:19:000000:223, 34:19:030008:7; 34:19:000000:187; 34:19:030008:52; 34:19:000000:489; 34:19:000000:2572, расположенные на территориях Полевого и Черкесовского сельских поселений, о проведении собрания участников долевого собственности 29 марта 2019 года, в 10-00 часов, по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, п. Полевой, здание Дома культуры. Повестка дня:  
1. Об условиях договоров аренды земельных участков.

**ВСПОМНИМ**  
19 марта исполнился год, как не стало нашего папы, брата, дедушки Владимира Васильевича ЧИКОВА. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим.  
ДЕТИ, ВНУКИ, БРАТ.



Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

**ВОЗРАЖЕНИЕ**

Мы, Рожнев Анатолий Владимирович, Дубровская Марина Юрьевна, Янчарук Татьяна Николаевна, Зельников Сергей Васильевич, ООО «Агрокомпания Паритет», собственники в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами 34:19:030008:45; 34:19:000000:489; 34:19:030008:7; 34:19:000000:187; 34:19:030008:52, в отношении которых выполняются кадастровые работы по межеванию земельного участка (извещение опубликовано в общественно-политической газете «Авангард» 19 февраля 2019 года), **ВОЗРАЖАЕМ ОТНОСИТЕЛЬНО МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ И ПЛОЩАДИ ВЫДЕЛЯЕМЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**, а именно, мы не согласны с местом положения земельных участков в соответствии с представленными проектами межевых планов, так как в соответствии с пунктом 1 ст. 13 Закона об обороте сельскохозяйственных земель участник или участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения вправе выделить земельный участок в счет своей земельной доли или своих земельных долей, если это не противоречит требованиям к образованию земельных участков, установленным Земельным кодексом Российской Федерации и названным федеральным законом. Земельный участок образуется путем выдела в счет земельной доли или земельных долей на основании решения общего собрания участников долевого собственности и только в случае отсутствия решения общего собрания участников долевого собственности собственник земельной доли или земельных долей для выдела земельного участка в счет земельной доли или земельных долей вправе, минуя собрание, совершить выдел земельных долей. На основании изложенного считаем необходимым возразить относительно подготовленных проектов межевания земельных участков ввиду необходимости согласования выдела земельных долей посредством проведения собрания участников общей долевой собственности.

**Продаю**  
Разное

двух ТЕЛОЧЕК возраст 1 месяц и 2 недели. Обр.: ул. Р-Люксембург, 8. Тел. 8-927-524-21-56.

шестинедельную ТЕЛОЧКУ. Обр.: Ст. Староаннинская, тел. 5-71-30.

**ЗАКУПАЕМ**  
КРС, весом от 300 кг.  
Тел.: 8-927-064-78-55.

Установка межкомнатных дверей. Врезка замков. Сборка мебели. Тел.: 8-937-701-16-05.



**ПРОДАЮ**  
ПШЕНИЦУ И КУКУРУЗУ дробленую, разной крупности. ЗЕРНОСМЕСЬ дробленую. Бесплатная доставка по городу. Доставка по району. Тел. 8-904-758-49-28.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Федосовым Андреем Петровичем (Волгоградская обл., г. Новоаннинский, ул. Пионерская, 87; тел. 89047528592; квалификационный аттестат № 34-10-21, fed-novanna@va.ru) выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания в отношении образующих земельных участков в счет выдела земельных долей из земельных участков с кадастровыми номерами: 34:19:170013:161, расположенного по адресу: обл. Волгоградская, р-н Новоаннинский, Панфиловское сельское поселение, установлено относительно ориентира: 4.30 км. юго-западнее х. Ивановский, и 34:19:170013:160, расположенного по адресу: обл. Волгоградская, р-н Новоаннинский, Панфиловское сельское поселение, установлено относительно ориентира, поле № 3 3.7 км. западнее х. Ивановский. Образующие земельные участки расположены по адресу: обл. Волгоградская, р-н Новоаннинский, Панфиловское сельское поселение, поле № 3. Заказчиком проекта межевания является Косинский Александр Николаевич (Волгоградская область, Новоаннинский район, х. Троецкий, ул. Центральная, 4/1, тел. 8-995-423-20-11).

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Новоаннинский, ул. Мира, 20. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка принимаются в течение тридцати дней со дня выхода извещения по адресам: 403952 Волгоградская обл. г. Новоаннинский, ул. Пионерская, 87; в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по адресу: 403958 Волгоградская область, г. Новоаннинский, ул. Советская, 16. При имеющихся возражениях относительно размера и местоположения границы образуемого земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор М. А. ОРЛОВА. Тел. 3-11-18.

■ Индекс 51023  
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782  
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия  
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам  
Заказ № 61. Тираж 6070.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5 «а».  
Телефоны:  
первый зам. редактора - 3-11-18;  
Кудряшов А. П.  
отдел социально-политических проблем - 3-19-25;  
Зубрева Н. В. - 3-20-42;  
отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:  
Слободская Г. И. - 3-13-89  
Суворова С. В. - 3-13-89  
отдел фотоиллюстраций - Харченко А. С. - 3-19-25;  
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;  
технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27;  
корректор Дорошина А. В. - 3-28-27.

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».  
■ Редакция в переписке с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.  
■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».  
■ Печать: С. В. Семячкин и В. В. Суворов.